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engleză utilizând inteligență artificială și traducere automată.



Vă mulțumim pentru achiziționarea mixerului spiral FORGAST. 
Pentru a asigura siguranța și funcționarea corectă a dispozitivului, vă rugăm să citiți cu atenție această instrucțiune de utili-

zare înainte de prima pornire. Produsele noastre sunt modificate și îmbunătățite pentru a garanta funcționarea fără defec-

țiuni și siguranța utilizării.

Instrucțiunile trebuie păstrate într-un loc sigur și accesibil personalului. În calitate de producător, ne rezervăm dreptul 
de a modifica parametrii și soluțiile tehnice pentru a îmbunătăți continuu calitatea produselor noastre. Informațiile și pa-
rametrii conținuți în această instrucțiune pot diferi de realitate, dar nu afectează în mod esențial utilizarea dispozitivului.

1. SIGURANȚĂ 

1. După livrarea dispozitivului, este obligatorie verificarea stării acestuia în ceea ce privește completitudinea și eventualele avarii de transport. În 

cazul constatării unor neconformități sau avarii, se va proceda conform prevederilor Condițiilor Generale de Garanție incluse în prezenta instruc-

țiune de utilizare. Sub nicio formă nu trebuie utilizat un dispozitiv avariat în timpul transportului. Acest fapt poate cauza vătămări corporale, de-

teriorarea dispozitivului sau pierderi materiale pentru care producătorul nu își asumă nicio responsabilitate. 

2. Nerespectarea condițiilor de exploatare și siguranță descrise poate conduce la vătămări corporale grave sau alte pierderi.

3. Dispozitivul trebuie utilizat conform condițiilor prevăzute în instrucțiuni și în limita scopului pentru care a fost proiectat și fabricat. 

4. În timpul exploatării dispozitivului, acesta trebuie protejat împotriva contactului cu apa (consultați capitolul Curățare). Aceasta este valabilă
și pentru toate conexiunile electrice exterioare. În cazul unui contact neadecvat cu apa, dispozitivul trebuie oprit din funcționare, deconec-
tat de la sursa de alimentare și verificat de către service-ul autorizat Forgast. Nerespectarea acestei proceduri poate cauza electrocutare 
și pune în pericol viața.

5. Nu este permisă deschiderea carcasei dispozitivului de către utilizator.
Toate orificiile de ventilație trebuie menținute libere pentru a asigura răcirea adecvată a dispozitivului.
Nu se vor introduce în orificiile dispozitivului componente care nu fac parte din echipamentul standard sau opțional.

6. Ștecherul cablului de alimentare trebuie manevrat exclusiv cu mâna uscată. Pentru deconectare, se va apuca ștecherul , nu cablul de alimentare.

Se va verifica în mod regulat starea ștecherului și a cablului de alimentare. În cazul identificării unor defecțiuni sau funcționări anormale, 
dispozitivul trebuie scos din uz și trebuie contactat service-ul autorizat Forgast. 

7. În cazul răsturnării sau căderii dispozitivului, înainte de a continua exploatarea acestuia, se impune verificarea sau repararea de către un service autorizat.

Forgast. Nu se vor efectua niciodată încercări de reparare individuală, întrucât acest lucru poate genera riscuri pentru viață.
Este strict interzisă efectuarea oricăror modificări constructive sau adaptări ale dispozitivului.

8. În cazul constatării unor deteriorări ale cablului de alimentare sau ale mufei, acestea trebuie înlocuite fără excepție.
Cablul de alimentare trebuie protejat împotriva contactului cu elemente fierbinți sau ascuțite ale echipamentului, flăcări sau alte obiecte. 
Trebuie asigurat cablul împotriva tragerii sau împiedicării accidentale. 

ATENȚIE!
Conectarea sau adaptarea instalației electrice existente ori efectuarea reparațiilor trebuie să fie realizate de către o persoană care cunoaște conținutul

instrucțiunilor dispozitivului, este instruită corespunzător și deține autorizările necesare. 
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9. Este necesară monitorizarea continuă a funcționării dispozitivului, iar în cazul constatării unor nereguli în funcționare trebuie, în primul rând, con-

sultate informațiile conținute în această instrucțiune. În cazul imposibilității de a porni dispozitivul sau de a obține parametrii de funcționare co-

respunzători, trebuie să contactați service-ul autorizat Forgast. 

10. Persoanele minore, cu dizabilități motorii sau mentale, precum și cele care nu dețin cunoștințe privind utilizarea corectă a dispozitivului, pot opera

acesta numai sub controlul și supravegherea unei persoane responsabile pentru siguranță.

11. În timpul curățării, întreținerii sau în cazul unei pauze prelungite în funcționare, dispozitivul trebuie oprit conform indicațiilor din instrucțiuni și 

deconectat de la rețeaua electrică.

ATENȚIE!

Dacă ștecărul rămâne introdus în priză, dispozitivul este permanent sub tensiune. 

Trebuie asigurat un acces ușor la ștecăr și priză. Aceasta asigură o deconectare facilă a dispozitivului și o întrerupere rapidă a 

alimentării în caz de avarie gravă.

ATENȚIE!

Nerespectarea punctelor menționate anterior poate cauza vătămări corporale grave, risc de deces, deteriorarea echipamentului

sau pierderi materiale considerabile pentru care producătorul nu își asumă responsabilitatea. 

Nerespectarea punctelor menționate anterior poate conduce la pierderea garanției.

2. DESTINAȚIA UTILIZĂRII 

Mixerele spirale de la FORGAST sunt echipamente profesionale destinate frământării aluatului greu, cum ar fi aluatul pentru pizza, colțunași sau pâine.

Acestea sunt recomandate oriunde sunt esențiale repetabilitatea, productivitatea și fiabilitatea procesului de preparare a aluatului. Ideal pentru utilizare 

intensă în bucătării profesionale, asigurând amestecarea uniformă a ingredientelor, reducând timpul de preparare și îmbunătățind calitatea produselor 

de panificație.

Dispozitiv conceput pentru exploatare intensă în condiții de bucătărie profesională. Operare permisă exclusiv personalului autorizat. 

Utilizarea în alte scopuri este interzisă, atât din motive de siguranță a utilizatorului, cât și pentru asigurarea funcționării corecte a mixerului. 

3. CONSTRUCȚIA APARATULUI 

Mixerele spiralate FORGAST FG10423, FG10424 și FG10425 sunt prevăzute cu o carcasă vopsită în alb. Bolul, spirala și protecția de siguranță sunt realizate

din oțel inoxidabil. În modelul FG10423, vasul este fixat permanent și nu poate fi îndepărtat, în timp ce în FG10424 și FG10425 vasul poate fi scos, iar capul

ridicat, facilitând astfel umplerea și golirea aluatului. La baza tuturor dispozitivelor se află roți care facilitează deplasarea acestora. În zona de lucru a spi-

ralei se află o tijă despărțitoare a aluatului, care îmbunătățește manipularea acestuia în timpul amestecării. Mixerele sunt alimentate la tensiunea de 230 V,

funcționează cu o singură viteză de rotație, iar modelele FG10424 și FG10425 sunt echipate suplimentar cu un cronometru care permite setarea duratei 

de funcționare. Capacitatea dispozitivelor este de 10, 22 și 33 l, respectiv.
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5. TRANSPORT ȘI DEPOZITARE 

Dispozitivul poate fi transportat cu camionul, în container și, în situații excepționale, și pe calea aerului. Mașina a fost livrată ambalată într-
un carton, plasat pe o paletă din lemn. Dimensiunile și greutatea brută a dispozitivului ambalat sunt indicate în tabelul cu date tehnice. 

După primirea dispozitivului, trebuie verificat imediat dacă este complet și dacă nu a fost deteriorat în timpul transportului. În timpul trans-
portului, dispozitivul trebuie manipulat cu grijă, evitându-se șocurile.

Pentru ridicare și deplasare trebuie utilizate exclusiv mijloace și sisteme adecvate masei și dimensiunilor dispozitivului.

În cazul utilizării transpaletei, este necesară poziționarea corectă a furcilor, evitând absolut lovirea încărcăturii.

Pe durata ridicării și deplasării mixerului, trebuie asigurat că în zona de operare nu se află persoane, animale sau obiecte
a căror siguranță ar putea fi pusă accidental în pericol. 
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MODEL FG10423 FG10424 FG10425

Număr de viteze de rotație 1 1 1

Viteza bolului 10 rot/min 10 rot/min 10 rot/min 

Viteza spiralei 88 rot/min 97 rot/min 97 rot/min 

Dimensiuni 300×550×620 mm 400×700×700 mm 450×740×750 mm

Greutate netă 41 kg 79 kg 87 kg

Greutate brută 47 kg 89 kg 98 kg

Alimentare electrică 230 V 230 V 230 V

Putere 0,37 kW 0,75 kW 1,1 kW

Amperaj 3 A 4,9 A 7,3 A

Capacitatea bolului 10 l 22 l 33 l

Greutatea maximă a aluatului 8 kg 17 kg 25 kg

Durata frământării aluatului ≈14 min. ≈12 min. ≈12 min.

Cronometru Nu Da - până la 30 min Da - până la 30 min 

PANOU DE CONTROL 

1. Buton STOP Apăsarea oprește ciclul de frământare.

2. Buton START Apăsarea pornește ciclul de amestecare. 

3. Butonul cronometru 
(modele selectate) 

Cronometrul se folosește pentru setarea duratei ciclului, exprimată în minute. 
Setarea săgeții pe simbolul mâinii permite funcționarea continuă, fără utili-

zarea cronometru. 

4. DATE TEHNICE

1.

2.

3.
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6. INSTALARE 

Înainte de începerea utilizării, se va îndepărta ambalajul și toate materialele de protecție de pe dispozitiv și de pe toate accesoriile. Nu se vor îndepărta 

niciodată de pe dispozitiv elemente precum plăcuța cu date tehnice și marcajele de avertizare.

Toate operațiunile legate de instalare 
(poziționarea și conectarea electrică) trebuie efectuate exclusiv și obligatoriu de personal autorizat, care îndeplinește ce-
rințele tehnice și de calificare conform reglementărilor în vigoare în țara de utilizare a dispozitivului.

Dispozitivul funcționează corect numai în condițiile descrise în această instrucțiune. Funcționarea în alte condiții poate provoca defecțiuni sau avarii, reprezentând

un pericol pentru sănătatea operatorului și a persoanelor din apropiere. Asigurarea condițiilor corespunzătoare este responsabilitatea managerului unității.

Dispozitivul nu este destinat utilizării în spații în care prezența pulberilor sub formă de nor ar putea crea o atmosferă explozivă în contact cu 
aerul.

Pericol de explozie și/sau incendiu. 
Nu utilizați dispozitivul în zone cu risc de explozie sau incendiu. 

• Dispozitivul poate funcționa corect la altitudini de până la 1000 m deasupra nivelului mării.
• Elementele electrice funcţionează corect la temperaturi între +5°C şi +40°C. Dispozitivul poate funcţiona la o umiditate relativă de până la 50% la

temperatura maximă de +40°C, iar la temperaturi mai scăzute se permite o umiditate mai ridicată.

• Maşina trebuie instalată pe o suprafaţă care nu generează vibraţii şi în locuri unde nu există riscul de impact cu alte componente mecanice. 

• Dispozitivul este proiectat pentru funcţionare în condiţii industriale, într-un mediu cu nivel normal de interferenţe electromagnetice. 
Nivelul de zgomot în timpul funcţionării nu depăşeşte 70 dB. 

• Iluminarea postului de lucru este esenţială pentru siguranţă. Instalatorii de iluminat trebuie să respecte, în zona SEE, cerințele nor-
mei UNI EN 12464-1 referitoare la iluminarea naturală și artificială a încăperilor. Lumina trebuie să permită citirea corectă a simbolurilor 
și indicațiilor și să asigure un nivel maxim de siguranță.

• Instalația trebuie să fie realizată în condiții de iluminare normală, evitând orbirea operatorului și suprasolicitarea excesivă a vederii din cauza

unui iluminat insuficient. Se pot utiliza lămpi portabile cu acumulator sau iluminare montată pe coloane, conectate la rețeaua unității,

însă lumina auxiliară nu trebuie direcționată direct către ochii operatorului. 

• Dispozitivul poate fi utilizat exclusiv în încăperi destinate depozitării și procesării alimentelor, asigurând absența curenților de aer în
timpul încărcării ingredientelor și în faza inițială a amestecării, pentru a limita emisia de praf alimentar, precum și utilizarea recipien-
telor și uneltelor destinate contactului cu alimentele. 

Dispozitivul neîmpachetat poate fi deplasat manual prin intermediul celor patru roți, dintre care două roți frontale sunt echipate cu frână mecanică.

Dispozitivul trebuie depozitat într-o încăpere curată, închisă și uscată, pe o suprafață stabilă, protejat împotriva factorilor atmosferici, la o 
temperatură cuprinsă între –20°C și +40°C și cu umiditate sub 90%.

Ambalajul trebuie să rămână sigilat din fabrică până la începerea instalării dispozitivului. În timpul depozitării, se vor respecta cu strictețe 
marcajele de pe ambalaj ce indică poziția dispozitivului, modul de montare și depozitare. 
Dispozitivul despachetat trebuie plasat deasupra nivelului solului (de exemplu, pe o paletă stabilă sau platformă) și acoperit astfel încât să permită ventilația, pentru 

a preveni condensul de abur ce poate conduce la coroziune. 

ATENȚIE!
Este interzisă depozitarea dispozitivului fără acoperire. 



7. UTILIZARE 

ATENȚIE!
Nu folosiți dispozitivul în scopuri neconforme cu destinația sa. 
Dispozitivul trebuie să fie operat de persoane care au luat cunoștință cu prezenta instrucțiune.

• Înainte de montare și demontare, precum și pe durata curățării, dispozitivul trebuie deconectat de la priza de alimentare. 
• Înainte de prima utilizare, dispozitivul trebuie spălat și uscat temeinic. 
• Dispozitivul trebuie operat, în orice moment, de o singură persoană.
• Utilizatorul nu trebuie, sub nicio formă, să lase dispozitivul pornit fără supraveghere. În cazul în care este necesar să părăsiți locul de lucru, dispoziti-

vul trebuie oprit și deconectat de la sursa de alimentare. 

• Este strict interzisă orice intervenție care să afecteze funcționarea sau integritatea elementelor de protecție ale dispozitivului.
• Înainte de începerea lucrului în fiecare zi, se va efectua o verificare preliminară pentru a se asigura că sunt îndeplinite toate condițiile de operare în siguranță și că 

nu există riscul unui accident. În continuare este prezentată lista operațiunilor ce trebuie realizate înainte de pornire: 

• Se va verifica ca dispozitivul să fie curat, iar cuva să fie liberă de corpuri străine.
• Se va verifica stabilitatea poziționării dispozitivului pe o suprafață plană, netedă și solidă.
• Se va verifica conectarea corectă la sursa de alimentare. 
• Se va verifica prezența tuturor pictogramelor și plăcuțelor de avertizare obligatorii. 
• Se va efectua o inspecție a stării tehnice generale, asigurându-se că nu există deteriorări sau deformări, în special cele cauzate de îmbătrânire,

uzură sau oboseală a materialului. 

• Verificați funcționarea dispozitivelor de siguranță. În cazul identificării oricărei intervenții — nu utilizați dispozitivul.
• Asigurați-vă că dispozitivul este oprit prin apăsarea butonului STOP și că butonul cronometrului este setat pe poziția „0”.
• Conectați cablul de alimentare la priza de rețea.

ADAUGAREA INGREDIENTELOR 

ATENȚIE!
Nu depășiți cantitățile maxime admise de ingrediente pentru modelul respectiv de dispozitiv.
Consultați tabelul cu date tehnice. 

Ordinea de adăugare a ingredientelor:
• Turnați în cuvă cantitatea necesară de apă.
• Presărați făina (în proporție corespunzătoare față de cantitatea de apă), plasând sacul în cuvă și tăindu-l la baza acestuia cu o unealtă tăietoare, pentru a limita 

formarea norului de praf.

• Adăugați celelalte ingrediente ridicând protecția mobilă și turnându-le în cuvă. Dacă în timpul funcționării dispozitivului protecția mobilă este ridicată,

 mașina se va opri. Pentru a finaliza ciclul de lucru, coborâți protecția și reporniți dispozitivul prin apăsarea butonului START. 

ATENȚIE!
Nu se recomandă turnarea făinii în cuvă înainte de adăugarea apei, deoarece poate provoca formarea unor aglomerări compacte 

și dense de făină în amestec, ceea ce poate genera funcționarea neregulată a dispozitivului.

PORNIREA CICLULUI DE FRĂMÂNTARE 
• Executați operațiunile descrise în punctul „ADAUGAREA INGREDIENTELOR”.
• Verificați dacă protecția mobilă este închisă.
• Setați durata ciclului cu ajutorul cronometrului (dacă este disponibil) sau direcționați indicatorul către simbolul mâinii pentru a porni ciclul de lucru continuu. 

• Apăsați butonul START pentru a începe ciclul de frământare.
• Mașina se oprește automat după expirarea timpului setat; dacă nu a fost setat cronometru, pentru a opri ciclul trebuie apăsat buto-

nul STOP. 
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GOLIREA VASELOR DE FRĂMÂNTARE 
Pentru a facilita golirea vasului, puteți apăsa butonul START pentru a porni manual mașina.
Aceasta permite utilizatorului să rotească bolul și să extragă aluatul din diferite poziții, cu capacul mobil deschis. 

ATENȚIE!
Este interzisă utilizarea oricăror unelte care pot zgâria sau deteriora dispozitivul ori componentele acestuia. 

ÎNCHEIEREA FUNCȚIONĂRII 
• Opriți dispozitivul prin apăsarea butonului STOP și setați maneta cronometrului (dacă este prevăzut) pe poziția „0”.
• Decuplați mașina de la rețeaua electrică.
• Curățați riguros dispozitivul, conform descrierii din capitolul „CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE”.
• Protejați mașina împotriva factorilor atmosferici, conform capitolului „TRANSPORT ȘI DEPOZITARE”. 

8. CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE 

Întreținerea de rutină cuprinde toate activitățile de control și operare care trebuie realizate conform frecvenței și metodei stabilite, pentru 
a asigura menținerea funcționalității și nivelului de siguranță al echipamentului. 

Este strict interzisă curățarea echipamentului prin metode diferite de cele recomandate de producător.
Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru eventualele deteriorări ale echipamentului cauzate de nerespectarea recoman-

dărilor prevăzute în prezenta instrucțiune.

Înainte de a începe orice operațiune de întreținere de rutină și/sau suplimentară, este obligatoriu să deconectați fișa echipa-

mentului de la sursa de alimentare. 

Dispozitivul a fost proiectat pentru producția produselor alimentare, prin urmare este indispensabilă curățarea și dezinfectarea riguroasă 
zilnică, în conformitate cu normele locale de igienă și sanitație aplicabile în unitățile de producție alimentară. Cea mai eficientă metodă de 
întreținere preventivă este menținerea curățeniei echipamentului. Curățarea atentă și regulată previne acumularea reziduurilor de amestec
, care pe termen lung pot deteriora componentele mobile. 

Curățarea carcasei exterioare a dispozitivului.
Carcasa exterioară trebuie curățată exclusiv cu o lavetă umedă, anterior înmuiată în apă și bine stoarsă. Cârpa utilizată trebuie să fie selectată
și dezinfectată conform standardelor locale de igienă și siguranță sanitară aplicabile în locul de producție alimentară. Este strict interzisă fo-
losirea unor instrumente care pot zgâria sau deteriora dispozitivul pentru operațiuni de curățare.

Curățarea interiorului bolului și a uneltelor de amestecare. 
Îndepărtați resturile de aluat utilizând un instrument dedicat, rezistent la zgârieturi, care nu deteriorează suprafața interioară a bolului sau 
a uneltelor de amestecare. Bolul trebuie spălat cu apă și, dacă este necesar, se poate folosi un detergent delicat. Ulterior, clătiți cu atenție și
dezinfectați conform standardelor locale de igienă și sanitație aplicabile în locul de producție a alimentelor. 

Este interzisă pulverizarea directă a dispozitivului cu apă. Trebuie prevenită pătrunderea apei în dispozitivele electrice. 

Periodic trebuie verificată starea cablului electric și a mufei. În cazul constatării unor defecte sau nereguli la conexiunile
electrice, contactați service-ul autorizat FORGAST. O dată pe an, dispozitivul trebuie predat service-ului FORGAST pentru 
verificarea gradului de uzură, funcționarea corectă și identificarea eventualelor defecțiuni.
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Întreținere excepțională 
În cazul necesității efectuării unei întrețineri suplimentare, a reparațiilor și/sau a înlocuirilor, se va apela exclusiv la distribuitorul autorizat 
de la care a fost achiziționat dispozitivul sau la un tehnician autorizat care îndeplinește cerințele tehnice și profesionale conform regle-
mentărilor în vigoare.

Cel puțin o dată pe lună se va verifica tensiunea lanțului superior situat în capul dispozitivului. Tensiunea trebuie reglată în cazul încetinirii
rotației spiralei sau dacă mișcarea spiralei este neuniformă în timpul ciclului de amestecare. Deșurubați șuruburile și îndepărtați protecția
superioară fixă, apoi slăbiți șuruburile ce fixează suportul spiralei cu câteva rotații și deplasați spirala pentru a regla optim tensiunea lanțului
. În final, strângeți din nou șuruburile suportului spiralei și montați protecția.

Cel puțin o dată la 6 luni, este necesară ungerea lanțurilor din capul și baza dispozitivului, după slăbirea șuruburilor ce fixează protecțiile fixe ce protejează

capul și partea posterioară a mașinii. Aplicați o cantitate adecvată de vaselină pentru a asigura ungerea completă a articulațiilor lanțurilor.

După finalizarea operațiunilor, montați din nou protecțiile fixe. 

Cel puțin o dată la 5 ani este necesară înlocuirea microcomutatorului de siguranță care protejează protecția mobilă frontală din capul dispozitivului,

dacă analiza nivelului de performanță a indicat că dispozitivul nu mai asigură un nivel corespunzător de fiabilitate. 

Cel puțin o dată la 10 ani este necesară înlocuirea blocului de butoane START și STOP cu funcție de autoreținere, care asigură siguranța con-
trolului, dacă analiza nivelului de performanță a indicat că dispozitivul nu mai garantează un nivel adecvat de fiabilitate.

9. REZOLVAREA PROBLEMELOR 

În cazul în care dispozitivul nu funcționează corect, înainte de a contacta service-ul, trebuie verificate cauzele probabile ale defecțiunii. Ta-
belul de mai jos prezintă cauzele tipice ale funcționării defectuoase a dispozitivului și modalitățile de rezolvare a problemelor. 

PROBLEM CAUZĂ SOLUȚIE 

Dispozitivul nu pornește 

Lipsa conectării la priză. Conectați ștecherul la priză.

Dispozitivul nu este conectat corect la
rețeaua electrică.

Verificați conexiunea electrică.

Nu a fost setat timpul ciclului de funcționare (mo-
dele cu cronometru). 

Setați cronometrul pentru durata de funcționare dorită.

Protecția mobilă a bolului este ridicată. Coborâți protecția mobilă a bolului. 

Spirala se rotește neuniform. 
sau dispozitivul produce un zgomot mai mare decât în mod 

obișnuit.

Lanț slăbit. Apelați un tehnician calificat pentru a ten-
siona lanțul.
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10. GESTIONAREA DEȘEURILOR ȘI ELIMINAREA 

La sfârșitul ciclului de viață al produsului, echipamentul nu trebuie eliminat în locuri care pot reprezenta un pericol pentru mediu. 
Se permite depozitarea temporară a deșeurilor periculoase pentru eliminare ulterioară. Trebuie respectate reglementările privind protecția
mediului în vigoare în țara de utilizare a dispozitivului.

Este necesară predarea dispozitivului către companii specializate pentru colectare, demontaj și eliminare. 
Dispozitivul trebuie demontat, separând componentele și grupându-le conform naturii lor chimice, având în vedere că unele pot fi reciclate 
și reutilizate similar deșeurilor municipale. Înainte de eliminare, dispozitivul trebuie făcut inutilizabil prin deconectarea cablului de alimentare
. 
Materialul rezultat din eliminare, dacă nu este reutilizat, trebuie predat unui punct de colectare sau depozitului de deșeuri conform regle-
mentărilor în vigoare.

Orice simbol WEEE afișat pe produs indică faptul că acesta nu poate fi considerat deșeu rezultat din activități casnice. Produsul trebuie elimi-
nat în mod adecvat pentru a preveni orice efect negativ asupra mediului și sănătății umane. 
Pentru informații suplimentare privind reciclarea acestui produs, vă rugăm să contactați producătorul, serviciul tehnic sau autoritățile locale responsa-

bile de gestionarea deșeurilor.

Operațiunile de demontare a aparatului trebuie executate exclusiv de personal calificat. 

În cazul în care este prevăzută remontarea ulterioară a aparatului, toate acțiunile trebuie efectuate cu cea mai mare grijă pentru a nu deteriora componentele 

acestuia. 

Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru eventualele defecțiuni sau inconveniente cauzate de personal neautorizat care utilizează dis-

pozitivul.

ELIMINARE 
Ambalajul și materialul din care este realizat sunt 100%  reciclabile și sunt marcate cu simbolul .

La eliminare, trebuie respectate normele locale în vigoare. Componentele ambalajului (saci din plastic, bucăți de polistiren 
etc.) trebuie păstrate departe de copii, deoarece prezintă un risc potențial.
Dispozitivul a fost confecționat din materiale reciclabile. Acest dispozitiv este marcat ca fiind conform cu Directiva Europeană
privind echipamentele electrice și electronice deșeuri. Asigurând o eliminare corespunzătoare a acestui echipament, se poate
contribui la prevenirea potențialelor efecte negative asupra mediului și sănătății oamenilor. 

Simbolul de pe echipament sau din documentația însoțitoare indică faptul că echipamentul nu trebuie tratat ca deșeu menajer 

obișnuit. Acesta trebuie predat unui centru specializat pentru eliminarea și reciclarea echipamentelor electrice și electronice. La 

eliminarea echipamentului, se va asigura că acesta nu mai poate fi utilizat (nu poate fi pus în funcțiune) prin tăierea cablului de 

alimentare și prin îndepărtarea ușii, rafturilor și a altor componente care pot prezenta un risc. Nu se permite situația în care se 

poate urca pe dispozitiv sau se poate bloca în acesta. Dispozitivul trebuie eliminat conform reglementărilor locale privind gestio-

narea deșeurilor, prin predarea către un punct specializat de colectare; Nu lăsați dispozitivul nesupravegheat, deoarece poate re-

prezenta un pericol pentru copii. 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE 
Dispozitivul a fost fabricat în conformitate cu cerințele de siguranță prevăzute în directivele europene și standardele cores-
punzătoare. După obținerea acestei conformități, producătorul declară că produsele sale respectă legislația europeană în vi-
goare și, prin urmare, sunt marcate cu simbolul CE, care permite comercializarea lor în țările europene. 
Declarația de conformitate, la cererea utilizatorului, este disponibilă în format electronic sau tipărit la sediul producătorului. 
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